
Склад

1 вагiнальний супозиторiй мiстить: активнi компоненти: гiалуронової кислоти (у
формi натрiю гiалуронату) – 5 mg (мг); допомiжнi речовини: твердий жир
(напiвсинтетичнi глiцериди).

Властивості

Гіалуронова кислота є природним фізіологічним структурним елементом
організму людини. Гіалуронова кислота зв'язує воду і утворює в'язко-еластичну
мембрану-матрикс на поверхні слизової оболонки піхви. Таким чином, вона
формує захисний матрикс на слизовій оболонці і допомагає відновити природне
зволоження та може значно впливати на тургор та еластичність тканини і
підтримувати природний процес загоєння.

Рекомендації щодо застосування

Вагiнальнi супозиторiї з гiалуроновою кислотою "Ревiтакса®" п оказані для
зволоження слизової піхви з метою зменшення симптомів її сухості:

у жінок у постменопаузі з встановленою атрофією слизової піхви та
симптомами подразнення, свербіння та болю під час статевого акту
(диспареунія);
у жінок у пременопаузі після нещодавньої операції в області геніталій, зі
схильністю до диспареунії;
у жінок з дистрофією слизової оболонки піхви внаслідок іонізуючого
випромінювання, кріоабляції, хіміотерапії, кортикостероїдів, оральних
контрацептивів або будь-якого іншого медичного втручання.

Вагінальні супозиторії з гіалуроновою кислотою використовуються як
допоміжний фактор при відновлювальних процедурах при атрофічних та
дистрофічних станах слизової піхви.

Для полегшення догляду за ранами після пологів; при хірургічних операціях на
піхві; після кріоабляції.

При дистрофіях після хіміотерапії іонізуючим випромінюванням - лазером; при
старечій сухості; при недостатності естрогенів через природну менопаузу; а
також через менопаузу, викликану медичними причинами, наприклад
гістеректомія, оваріектомія; при тривалому прийомі кортикостероїдів та
оральних контрацептивів.



Спосіб застосування

Вагінальні супозиторії застосовують один раз на добу (ввечері) перед сном або
відповідно до порад лікаря. Вагінальний супозиторій слід вводити глибоко в
піхву, у положенні лежачи на спині, злегка зігнувши ноги. Якщо супозиторій є
надто м'яким для введення, його слід охолодити в холодильнику протягом
кількох хвилин або під струме нем холодної води, не виймаючи з блістера.
Тривалість використання зазвичай становить 30 днів, але може бути збільшена
відповідно до стану та вказівок лікаря або фармацевта. Жінкам у
пременопаузальному періоді із недавніми хірургічними втручаннями в зоні
статевих органів тривалість застосування залежить від ходу загоєння.

Жінкам у постменопаузальному періоді із вагінальною атрофією і сухістю через
низькі рівні ендогенних естрогенів рекомендоване систематичне застосування
засобу, при цьому, в залежності від статевого життя, застосування може бути
переривчастим.

У осіб, які отримують опромінення, медичний виріб слід застосовувати
паралельно із радіо терапією.

Особливості застосування

Тривале використання засобiв, призначених для мiсцевого застосування, може
викликати реакцiї гiперчутливостi. У цьому випадку слiд припинити
застосування продукту та звернутися до лiкаря. Не ковтати. Уникати
потрапляння в очi.

Протипоказання

Пiдвищена чутливiсть до будь-якого компоненту.

Форма випуску

Супозиторiї вагiнальнi. По 5 супозиторiїв у блiстерi, по 2 блiстери в упаковцi.

Умови зберігання

Зберiгати в оригiнальнiй упаковцi в захищеному вiд свiтла та джерел тепла,
недоступному для дiтей мiсцi при температурi не вище 25ºС

Термін придатності

36 мiсяцiв вiд дати виготовлення.



Термiн придатностi зазначено на упаковцi. Не застосовувати пiсля закiнчення
термiну придатностi, зазначеного на упаковцi.

Виробник

ХЕЛП С.А., вул. Валаорiтоу, 10, 144 52 Метаморфозiс Аттiка, Грецiя / HELP S.A.,
10, Valaoritou str., 144 52 Metamorfosi Attiki, Greece

Уповноважений представник в Українi: Товариство з обмеженою
вiдповiдальнiстю «УНІВЕРСАЛЬНЕ АГЕНТСТВО «ПРО-ФАРМА», вул. Перемоги,
буд. 9, офiс 20, Київ, 03170, Україна.


